

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Фізична культура і спорт» першого рівня вищої освіти (бакалавр) за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти (бакалавр) за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» розроблена проектною групою науково-педагогічних працівників кафедри фізичного виховання і спорту Сумського державного університету.

Освітньо-професійну програму розроблено згідно вимог Міністерства і науки України, яка є нормативним документом, що регламентує нормативні компетентності, кваліфікаційні, організаційні, навчальні та методичні вимоги у підготовці бакалаврів (тренерів з обраного виду спорту).

Метою освітньої програми є формування базових теоретичних і практичних знань у фахівців відповідного рівня освіти.

Освітня кваліфікаційна програма передбачає вирішення широкого кола освітніх, виховних, оздоровчих завдань, сприяє формуванню всебічного фізичного розвитку, здорового способу життя, спортивного вдосконалення, підготовки до майбутньої професійної діяльності.

У програмі надано опис програмних компетентностей і результатів навчання, відображено обсяг обов'язкових і вибіркового компонентів, що відповідає змісту державних вимог підготовки бакалаврів за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт».

У структурі програми представлено розділи у яких відображено вимоги до поточної підсумкової атестації, зміст засобів контролю і самоконтролю, що дозволяє оцінювати якість підготовки фахівців певного кваліфікаційного рівня.

Рекомендована навчальна програма, кожна навчальна дисципліна забезпечена навчально-методичним комплексом, до складу якого входять план-конспекти лекцій аудиторних і практичних занять, методичні рекомендації, контрольні тести, оцінюючі навчальні матеріали, списки рекомендованих літературних джерел тощо.

Зміст програми представлений з використанням загальноприйнятих спортивних термінів з теорії і методики фізичного виховання і спорту і є доступним на платформі «Міх» електронних ресурсів Сумського державного університету.

Для реалізації освітньої програми в Сумському державному університеті створена потужна матеріально-технічна спортивна база для підготовки тренерів

з різних видів спорту. В освітньому процесі використовується понад сорока спортивних споруд, серед яких «Палац студентського спорту», який має статус центру «Олімпійської підготовки», центр пляжного волейболу, три плавальні басейни, лижну та водно-веслувальну спортивну бази, велику кількість обладнаних спортивних майданчиків за місцем проживання.

Розроблена освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт», сучасна матеріальна-технічна база, досвідчений кадровий склад кафедри фізичного виховання і спорту дозволяє забезпечити якісну фахову підготовку бакалаврів за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт». Програма містить всі необхідні структурні та змістовні складові, відображає сучасні вимоги до підготовки майбутніх фахівців фізичної культури та спорту і відповідає попиту ринку праці.

Проте, враховуючи умови воєнного стану, в яких перебуває Україна необхідно вносити зміни щодо удосконалення безпечних місць проведення занять, в умовах повітряної тривоги, удосконалювати систему підготовки фахівців у режимі *offline*.

Цілі та програмні результати навчання за освітньо-професійною програмою відповідають сучасним тенденціям розвитку фізичної культури і спорту, потребують у фахівців нової формації, професійні якості яких мають відповідати запитам суспільства.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти (бакалавр) за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» є актуальною, відповідає кваліфікаційним характеристикам підготовки фахівців і може бути рекомендована до використання в освітньому процесі.

РЕЦЕНЗЕНТ:

тренер-викладач вищої категорії
з панкратіону

Заслужений працівник фізичної культури і спорту

Заслужений тренер України



Володимир ГОРДІЄНКО